AlfaCon Concursos Publicos AlfaCon

Concursos Publicos

CONTEUDO PROGRAMATICO

INDICE

SIIIEAKE e vteieee ettt ettt ettt e et e et e e e et e eat e e e bt e e bt e e st e e bt e eaateeRaeeateeaeeeaaeeeat e e et e eateeeaeeenateeabeeeateebteenaeesateeaaeanaeas 2

Lei do Direito Autoral n° 9.610, de 19 de Fevereiro de 1998: Proibe a reprodugio total ou parcial desse material ou divulgagiao com
fins comerciais ou nao, em qualquer meio de comunicagio, inclusive na Internet, sem autorizagao do AlfaCon Concursos Pablicos.

1



AlfaCon AlfaCon Concursos Publicos

Concursos Publicos

L
Sintaxe
| intransitive
transitividade transitive direta
werbal indireto
ligagio
sithples
deterrrinads composts
oot
Agelto
indeterminada
essenClals inexisterte
vethal
predicads nominal pred. Sajeito
vetho-
SintaxeI termos da nominal pred. Sujeita
oragio pred. Chjeta
ag. da pass.
integrantes compl. nom
compl. verb. objeto direto
objeto
indivato
adpnto
adnorinal
aressaros admnto adwverbial
aposto
vocative
aditiva
sithples adversativa
alternativa
coordenagan conchisiva
expheativa
rastitiva
adjetiva explicativa
mbordinagio mbjetiva
pradicativa
substantiva ohy. diveta
periodo obj. indireta
completivanonunal
apostiva
cansal
concessiva
composto adverbial condicional
compatativa
conformativa
consecutiva
final
proporional
tempoml
nfintive
oragio gerindic
reduzda
participio

Lei do Direito Autoral n° 9.610, de 19 de Fevereiro de 1998: Proibe a reprodugao total ou parcial desse material ou divulgagao com
fins comerciais ou nao, em qualquer meio de comunicagio, inclusive na Internet, sem autorizagao do AlfaCon Concursos Pablicos.

2



AlfaCon Concursos Publicos AlfaCon

Concursos Publicos

wethal
concordinoa norutial

verbal
regéncla norunal

prothido
famaltativo
Sintaxe I1 crase obrigatdrio
ctros

vﬁ*g::la
parénteses
travessio

pontuagio dois pontos
pontoe virgula
aspas

ponto final

EXERCICIOS

“Havia um vinculo afetivo entre o craque e o clube, o craque e o torcedor e o torcedor e o clube,
que foi comprometido. Atentemos, para ter ideia precisa do que se esta tentando dizer, em duas dife-
rengas fundamentais entre o futebol de ontem e o de hoje.”

01. Em relagdo ao fragmento, a resposta correta encontra-se na alternativa:
a)  osujeito da primeira oragiao do primeiro periodo ¢é indeterminado;

b) o “que” que introduz a segunda oragdo do primeiro periodo ¢ um pronome relativo e inicia
uma oragao subordinada substantiva;

¢) o0 “que” é um pronome relativo e exerce a fungao sintatica de sujeito e retoma a expressao
“vinculo afetivo”;

d)  osegundo periodo é composto por duas oragdes;
e)  hano texto uma oragao absoluta.
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